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Oéua 1. (50%) 'Eotw ralyvio ye ovvoho moxtdv {1,...,n} xa cuvaptioec ogehelog
wi,t = 1,...,n. Adue 6n éva neplypapuo 6TpatNYIXOV § = (8;)i=1,..n EVOL 0TOSOTIXG
xatd Pareto av AEN vndpyet neplypouua s’ = ())i=1,..n €T0L G0t (o) u;(sh) > u;i(s;i), Vi =
Loooonxon (B) 37 =1,...,n 1 uy(sh) > uy(sy). Noddoete avrinopdderyua yia xdbe pla

and Tig T€ooeplc axdrovlbec TpoTdoELS:

(1) Av 7o meplypauua s = (8;)i=1,..n elvar oopponio Nash t6te 10 s elvar anodotind
xotd Pareto.

(2) Av 7o meplypauua s = (s;)i=1,., €lvar anodotxé xotd Pareto téte 1o s elvan
toopporia Nash.

(3) Av v to meplypapua § = (8;)i=1,..n AEN undpyel j = 1,...,n tétoi0 dote 1 s,
elvar xuptapyoluevr (dominated) téte 1o s elvon anodotxd xatd Pareto.

(4) Av 1o meplypauua s = (8;)i=1,..n elvar amodotixd xatd Pareto, té6te AEN undpyet
j=1,...,n 100 Hote 1 55 elvon xuptapyovuevn (dominated).

Yrddeién: T ta avunapadelyuota (1) - (3) apxel vo yeletioete To TEPLYpEUUATO TOU
ToLyviou tou dhAuuatoc ey gulaxtouévey. T 1o (4) vo xataoxeudoete nalyvio ddo
TUXTOVY, UE SU0 OTRATNYLXEC 0 XUBEVAC, Yol XATAAANAES GUVOPTHOELS WPERElNC.

Oéua 2. (25%) Teewc naixtec emhéyouv évay axépato aptBud uetalt 1 xow 10. Av
oL Tpelc emhoyeg elvan (e, t6Te dhol xepdilouy Tocd loo ue Tov apliud Tou eneheav.
Alogopetixd, xabévag ydvel Tocd (oo ue tov aplhud nou enélele.

1. Na Bpelte dhec tic ayvég toopponiec Nash.

2. Na e€etdoete av undpyel Loopponia Nash onou xdbe nalxtng emiéyer ue mbavétnTa
p > 0 tov aptbud 1 xat ue mbavétnta 1 —p > 0 tov aplhud 2.

Oéua 3. (25%) Oewphote 2 unyavéc ue tayltntec enelepyaoioc a xaL b avtiotolya,
6mou a > b > 0 xou n yprioteg ue epyacieg Ueyéboug 1 o xabévac. Kdle yprRotne xaelta
va emAélel pla unyavy Gote va exteleotel 1) gpyacia Tou. To xbdotog yio éva yprotn
elvan ) ouvohu?| xabuotépnon otn unyavr tou emiéyel. No anodeilete Tl undpyel Tdvia
ouupetpxh tooppontia Nash, Snhads (ayvh 7 uwxth) tooppornia Nash 6mou 6ot ot yphoteg
emhéyouy Ty Bla otpathyy.
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